Kopbl 3aka3oB

AsTomatuyeckue Bbikntoyatenu SACE Isomax S

Ana npumeHenus Ha 1000 V

F = CTAUMOHAPHbIA  S3L 160

w@oec)-160 A

i (1000 v) = 6 KA

TepmomarHuTHbIi kog 1SDAO ..... R1
pacuenutenb v 3 nontoca
F = Mepeaxne BbIBOALI
S3L 160 F F R 32 Im 500A 50436
- S3L160 FF R 50 Im 500A 50437
§ S3L 160 FF R 80 Im 800A 50438
€ S3L 160 F F R 100 Im 1000A 50439
S3L 160 FF R 125 Im 1250A 50441
S3L 160 F F R 160 Im 1600A 50442
S3L 160 w@og=160 A  iuooov- 40 kA
TepmomarHuTHbIi kog 1SDAO ..... R1
pacuenutenb 4 nontoca
F = lepegnne BbIBOAbI
S3L 160 F F (N100%) R 32 Im 500A 50443
S3L 160 F F (N100%) R 50 Im 500A 50444
S3L 160 F F (N100%) R 80 Im  800A 50445
S3L 160 F F (N100%) R 100 Im 1000A 50446
S3L 160 F F (N100%) R 125 Im 1250A 50447
S3L 160 F F (N100%) R 160 Im 1600A 50448
S3L 250 w@oe=-290 A  ueooov - 40 kKA
TepMOMarHuTHbIi kopg 1SDAO . .... R1
pacuenutenb 4 nontoca
F = lepegune BbIBOAbI
S3L 250 F F (N100%) R 200 Im 2000A 50436
S3L 250 F F (N100%) R 250 Im  2500A 50437
S3X125  ww-125A  rutooov- 30 kA
TepMOMarHuTHbIA kon 1SDAO ..... R1
pacuenutenb v 3 nontoca
F = lepenune BbIBOAbI
S3X125FF R 32 Im 500A 50451
S3X 160 F F R 50 Im 500A 50452
S3X 160 FF R 80 Im 800A 50453
S3X 160 F F R 100 Im 1000A 50454
S3X 160 F F R 125 Im 1250A 50455
S4L160  w@o-160 A  icurooov)- 8 kA
MukponpoueccopHbli kog 1SDAO . .. .. R1 kog 1SDAD ... .. R1
pacuenutenb @ 3 nontoca W 3 nonoca
F = Mepeaxne BbIBOALI
S4L 160 F F IN100A LI 50547 LSI 50458
LSIG 50459
S4L 250 w@aoe)-290 A iuooov)- 8 KA
g MukponpoueccopHblii kop 1SDAO . . ... R1 kop 1SDAO . .... R1
B pacuenuTtenb @ 3 nontoca W 3 nonwoca
F = Mepeaxne BbIBOALI
S4L 250 F F IN250A LI 50460 LSI 50461
LSIG 50462

S4X 250

w@oec)-290 A

MuKponpoueccopHbIi

pacuenutenb

Icu (1000 V) = 30 kA

F = Mepepnne BbIBOALI

S4X 250 FF

kon 1SDAO .. ... R1 kon 1SDAO .. ... R1
3 nonoca 3 nontoca
In250A LI 50463 LSI 50464
LSIG 50465

240



Kopgbl 3aka3oB

AsTomaTtuyeckue Bbiknroyatenu SACE Isomax S

Ans npumeHeHua Ha 1000 V

AL 1D D
MPpD

F = CTALMOHAPHbIIA

PSIS9613

PSIS9616

GSIS9153

PSIS9155

S5L 400 weoe)-400 A 1wiooov- 40 kA

TepmomaruuTHbIi kop 1SDAO . .... R1

pacuenuTtenb 4 nonoca

F = lMepeanne BbIBOABLI

S5L 400 F F (N100%) R 400 Im 4000A 50466

S6L 630 w@oc-630 A tewiaooov) - 40 kA

TepmomaruuTHbIi kop 1SDAO ...... R1

pacuenuTtenb 4 nonoca

F = lMepeanne BbIBOABI

S6L 630 F F (N100%) R 630 Im  6300A 50467

S6L 800  w@o-800 A  icurooov - 50 kA

TepmomaruuTHbli kop 1SDAO ...... R1

pacuenuTenb 4 nontoca

F = lMepeanne BbIBOABI

S6L 800 F F (N100%) R 800 Im 8000A 50468

S5L 400 w@aoe)-400 A icutooov)- 8 KA

MukponpoueccopHblii kog 1SDAD ... .. R1 kop 1SDAO . ..... R1
pacuenuTenb 3 nontoca 3 nonoca
S5L 400 FF In400A LI 50582 LSI 50583

LSIG 50584

S6L 630 w630 A iucooon- 12 kA

MuKponpoueccopHbIi kon 1SDAO ..... R1 kog 1SDAO ... .. R1
pacuenutenb 3 nontoca 3 nontoca
S6L 630 FF In630A LI 50469 LSI 50470

LSIG 50471

S6L 800 w@eoc)-800 A  iwooon- 12 kA

kog 1SDAO ... .. R1
3 nontoca

MukponpoueccopHbli kog 1SDAO ..... R1
pacuenuTenb 3 nonwoca

F = lepenxne BbIBOAbI

S6L 800 F F In800A LI 50534 LSI 50535

LSIG 50536

Sﬁx 630 lu (40 °C)=630 A Icu (1000 V) = 30 kA

kog 1SDAO . .. .. R1
3 nontoca

MukponpoueccopHblit kog 1SDAD .. ... R1
pacuenutenb 3 nontoca

N

F = lMepeanne BbIBOABI

S4X 630 FF In630A LI 50472 LSI 50473

LSIG 50474

S3D/S6D/STD  wwo--320/800/1600 A

Bblknto4aTtenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nontoca

F = lMepeanne BbIBOABI

S3D 320 F F 50446

S6D 800 F F 50475

S7D 1600 F F 50479
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